# 能帮您少一点 更能帮您多一点

3月25日"购车我来帮"栏目开通以来,短短 两周,《信阳日报》汽车周刊共收到了消费者 通过电话、QQ群、微信等多种途径的报名信 息20余条。统计发现,许多消费者都是在几 款车型中纠结,希望本栏目能给出专业的指 导意见。本期,记者将结合市民周先生通过 "购车我来帮"栏目选车、买车的过程,为广 大市民提供参考。"购车我来帮"不仅能帮您 在买车时少花一点,而且能在您选车时,多 帮一点。

在选车的初期,消费者需要把焦点集中 在自己身上。首先,要有明确的预算区间,这 个预算也包含了可承受的贷款计划。消费者 应根据自身情况,安排好预算,以保证未来的 生活开支和用车体面值形成正比。周先生是 一名现役军官,他有10万元至15万元的预算, 计划添置一辆小轿车或小型SUV,在看到《信 阳日报》汽车周刊后,拨打了本栏目的热线电 话,并通过QQ与我们进行了沟通。

做好预算,接下来,就应该考虑购车的实 际用途,这就要求消费者考虑自己的实际情 况,并和身边的亲朋做好沟通。在基于以上两 个意见之后,消费者要具体考虑对车系、品牌 等的偏好,以及对操控、外观等的要求,包括 三厢还是两厢、轿车还是SUV……这些都是 要提前想好的问题。据了解,周先生购车主要 乘试驾,也只有在亲自体验之后,才能踏实、

本报讯(记者 刘远强 张继稳)自今年 是送给自己的爱人开,其爱人在我市某茶企 理性地做出决定。周先生听从了我们的建 广需要。同时,由于4月份我市将有一次车 上班,买车主要是上下班代步用,因此在城市 道路上行驶会多点。周先生的爱人也有着一 定的车型和品牌偏好,同时,对于女性司机来 说,不仅关心车辆的外形,而且会十分在意车 辆的油耗,尤其是市区工况的油耗。因为10万 元至15万元是目前中端车主力争的市场,因 此,各门户网站以及各专业网站上类似的评 比、榜单相当多,周先生最初的购买目标定位 在了现代朗动、IX25、大众朗行、本田XRV等

> 定了车型,接下来就该把焦点转移到驾 驶本身上来。几款车可比的部分主要是操控、 安全、配置、性价比,在这个层面上,消费者不 的销售返点,而4S店给《信阳日报》读者的优 仅要了解备选车型资料,还要有专业人士协 助讲解,进行认真对比。国产自主品牌,合资 品牌中的德系车、美系车、日韩系车各有特 点,习惯开某种车型或者某车系的司机,往往 对该车系的车或情有独钟,或知根知底。"购 车我来帮"群内也集中了不少开不同品牌车 辆的老司机们,与他们的沟通,能够让消费者 对车辆有更加准确的认识,例如日系车的安 全问题、美系车的油耗问题、日韩系车的外观 内饰等。深入了解后,周先生将目标锁定在了 现代IX25和大众朗行。

在最终决定之前,消费者最好先进行试

议,计划到4S店去体验一下,然后再做最终 决定。4月2日,记者在信阳和润北京现代4S 店采访时,遇到了前来看车体验的周先生的 爱人。在仔细体验了现代IX25后,周先生的 爱人和该店内的销售人员确定了最终的售

这时,她给记者出了一个难题,希望记者 能够在店内报价的基础上,再给她一个优惠, 以此来和大众朗行进行对比, 最终确定买哪 款车。此种要求,其实是不符合"购车我来帮" 栏目的宗旨的,因为在车辆报价越来越透明 的今天,4S店的优惠几乎全来自于主机厂家 惠,也是基于共同打造进金牌栏目的市场推

展,厂家的相关销售优惠政策并未到店,因 此,暂时也无法提供更加准确的优惠幅度。 但信阳和润北京现代4S店销售人员承诺,在 主机厂家的优惠政策到店后, 周先生作为 《信阳日报》的读者,信阳和润北京现代4S店 作为"购车我来帮"栏目的合作伙伴,一定会 给周先生一个比在车展期间更大的优惠。于 是,周先生的爱人欣然在信阳和润北京现代 4S店交了订金。





神 **\$**D80 上市日期:上海车展

北汽旗下全新旗舰级轿车绅宝D80干去年广州车展亮

相,是北汽绅宝旗下的首款中大型轿车。该车延续了北汽

C90L概念车的设计元素,有消息称其基于奔驰E级打造而 来,但目前还未得到证实。记者在信阳盛之润北京汽车4S店

内已经看到D80的宣传海报,相信距离看到现车已经不远。

奇瑞瑞虎5将增加1.5T车型,除了采用全新样式的轮

毂,新车的外观和内饰没有其他变化,这台1.5T发动机型号

为SQRE4T15,最大功率108kW/5500rpm,峰值扭矩为210N·

m/1750rpm。传动系统方面,手动车型将继续配5速手动变

速器,而自动挡车型则有望采用6速DCT双离合变速器。

#### 昂科威20T 上市日期:4月9日

昂科威在发布不到半年的时间内, 月销量便突破1万 台,可以说是近期最为热门的SUV,此前上市的是搭载2.0T 发动机的28T车型,此次补充的是搭载1.5T SIDI直喷涡轮增 压发动机的20T发动机。最近,不少人向记者打听别克的这款 车,希望能帮忙购车。在此,记者建议,不妨等上半个月,等新 车到了信阳之后,也许20T会比28T更适合普通市民。



### 长安福特 图产锐界公布售价:4月18日

记者从信阳亮源福特4S店了解到,从即日起到4月18 日,该店特推出国产锐界价格大猜想活动。该车的两款车型 sport运动版和普通7座版将于5月20日正式上市。



#### 传祺GS4 上市日期:4月18日

传祺将GS4的全球首发场景选在了今年的北美车展, 着实是有底气。GS4的长宽高尺寸分别为4510mm/1852mm/ 1677mm,轴距为2650mm,定位是紧凑型SUV,这个区间也 是目前最为火热的战场。



### 4月上市热点车盘点

#### 哈弗H8吉利博瑞领衔

本报讯(记者 张继疆)4月将发布的新车,无论是全新 车型还是改款换代车型,不少产品的生命周期愈来愈长,竞 争力都渐入佳境,通过厂家发布的新车我们能从中管窥, "价格战"和"数量战"的时代似乎已经过去,厂家愈发重视 技术积累和整车品质将会使中国的汽车市场在竞争中走向 良性循环。究竟都有什么新车会上市,它们又将何时出现在 信阳市场呢?

#### 吉利博瑞 上市日期:4月9日

头顶"最美自主品牌车型"头衔的吉利博瑞自发布以来 已经吸引了众多国人的眼球,而在3月16日吉利首先上市了 搭载1.8T动力的礼宾限量版车型,77分钟销售1000辆的成 绩,堪称纪录,同时也引发了对价格无限遐想的空间。根据 最新的消息,博瑞将发布7款车型。记者从信阳豫通了解到, 最迟4月下旬,吉利博瑞就能与信阳市民零距离接触。



#### **哈弗** H8 上市日期:上海车展(4月20日-4月29日)

面对哈弗H8,坊间有太多的疑问和太多的嗟叹,它到 底经历了什么?3月20日长城官方抛出一纸公告确定哈弗 H8将于上海车展正式上市。这款曾经定位自主SUV旗舰的 车型由于后减速器的问题两度沉浮,届时,相信哈弗H8会 打消各种疑问。



东风奉田CR-V 上市日期:4月18日

据官方消息,东风本田旗下主力SUV车型——CR-V将 于上海车展前夕上市改款车型,改款将以海外车型为蓝图, 最大的变动为自动挡车型换装CVT。



## 2015年买车最佳时间表

本报讯(记者 张继疆)"车展价格提前 享八重好礼连环送"——这是亮源福特的 "相约信阳得佳奥迪 车展价格提前享"、"幻 我市不少4S店换了优惠宣传语,而且有一个 明显的信号:对比车展。还有几天,我市就将 迎来一次车展。按照常理,通常车展上会有 较大的购车优惠,那为什么在我市,4S店会 年,究竟什么时候买车最划算呢?为此,记者 者。 走访了我市大众、福特、现代等几大畅销品 牌的4S店后得知:尽管车价没有最低点,但 有一点是可以肯定的,那就是在淡季、促销 季节、年底及车型换代之际买车最划算。

#### 春节宜出手

对于汽车经销商来说,春季是一年销售 速周年庆'万元钜惠'与您相约"。进入4月, 的开始,大多经销商希望一炮走红,为全年 的销售做个表率和铺垫。经销商春节将会拿 出一些优惠政策, 吸引汽车消费者采购。还 有一个原因,就是压岁钱、年终奖都到位了, 手上有钱,经销商自然也不愿意放过这个机 打出如此针对车展的优惠呢?那么在2015 会,所以会用一些"价格政策"来利诱消费

> 同时,我市的汽车销售企业布局较为特 殊,相当一部分4S店都是选择于2、3月份开业 的,周年店庆无疑是一个非常好的优惠理由。 款天籁,都在车型换代之际抛出了最低价。 因此,这个时期买车是不错的选择。

#### 5月高峰期

为什么是5月呢?因为5月有比较重大的 节日,节日营销屡试不爽,经销商会用薄利多 销的方式取得一个销售高峰。

此外,3月份的日内瓦车展,4月份的上海车 展,都是各厂家推出新车的好时机,而汽车的换 代之际,也是非常有可能拿到优惠。新车型即将 上市,厂家和经销商为了给新车让路,都会对老 车型进行"清仓甩卖",如2005年的老款POLO, 2007年的老款飞度和7代雅阁,2008年的老款福 克斯、宝来经典、4代高尔夫,2012年4月份的老

对于我市来说,即将召开的"两会"对我

市的车市有何影响,具体反应也会在5月初现 端倪。如何应对公务员的购车潮,主机厂家应 该会在收到4S店的信息反馈后,给出更加具 体的优惠政策。此外6月、7月、8月是车市的传 统淡季,所以借5月冲量,是汽车经销商的共

#### 识,在此期间推出更多优惠就不足为奇了。 金九银十拼岁末

过了上半年,紧接着是3个月的销售淡 季,在此之后汽车消费的刚性需求会在秋天 有一个集中的爆发,这就是我们经常听到的 "金九银十",如何在这个时间段内抢到更多 客户从而提升销量,是每个经销商最关心的 事情,价格战是最好用的手段。因此,这个时 间段出手买车也是比较不错的时机。许多经 销商为了回笼资金,完成厂家规定的全年任 务,会祭出"吐血"价。







日前,记者从信阳市车管所获悉,截至2014年年底,我市汽 车保有量达188491万辆, 其中中心城区汽车保有量就有111085 辆。2014年全市新车上牌量33644辆,比2013年增长20%。图为市 民在车管所为新车上牌。

本报记者 刘远强 摄

#### □用车知识

别让"大货"变"大祸"

### 遇到大货车要这样做

本报讯 (记者 董文俊)3 边行驶,大货车的体形比家用 月31日下午2时30分许,我市北 车要大得多,和它们并排行驶 京路汉庭酒店门口发生一起交 不仅很有压迫感,而且还不安 通事故,一辆载重30吨的渣土 车发生侧翻,车上所载的石块 忽视旁边的小车。这个情况类 渣土倾泻而下,将一辆奥迪A6 似于小轿车遇上高度较低的 小轿车掩埋,车上一人被困。当 水泥桩,如果水泥桩处于盲区 这条消息经微博、微信爆出后, 之内, 小轿车也会很容易中 信阳日报社第一时间派出记者 进行跟踪采访。万幸的是,经抢 救,被困人员无生命危险。看近 期的新闻,在黑龙江、上海等地 时间在大货车右边行驶,会十 均发生了大货车"闯大祸"的事 件。作为一名有着15年驾龄的 司机,记者归纳了几条应对大 车存在,发生碰撞的话,吃亏的 货车的关键点。

#### 能超尽快超

在驾驶的过程中, 如果遇 到前方有载重货车,想要超过 去,正确的方法是:先驶离大货 车100米左右的距离,观察前方 路况,在确保前方路况良好、视 灯、鸣号、频闪大灯,同时观察 货车的走向。

如果货车并没有占道行 驶,且无左摇右晃的倾向,那么 就加大油门快速将其超过。超 过后不要马上并线到行车道 去,最好是能与大货车拉开 500米左右的距离后再回至正 距离呢?依照《中华人民共和国 常行车道上去。

紧方向盘,在靠近货车的时候, 米以上; 车速低于100km/h时, 鸣号和频闪大灯要同时进行, 最小安全车距不得少于50米。 缺一不可。即使是货车司机睡 如果你觉得距离难以判断,可 着了,他也能被喇叭声唤醒而 以按照老司机的"三秒车距"方 避免事故发生。切忌在弯道或 者路况不明确的情况下盲目超

#### 远距离观察

观察细节判断货车状况: 在路上遇到货车时,我们不妨 迅速观察一下这些细节: 货物 摆放的整齐程度、车辆是否干 净、车身的破损程度、轮胎状况 等。观察这些细节,可以作为判 断货车状况及司机习惯的依 据——货物整齐说明该运输队 说明司机细心爱惜车(细心的 司机开车比较靠谱);轮胎的新 旧程度则关系到货车是否存在 爆胎隐患。观察这些细节并非 没事找事,因为一辆车况较好 的大货车不会成为影响高速公 路安全的"野兽",那些外表肮 脏破损的货车则是危险源头。

#### 避免右侧行驶

不要长时间在大货车右 长而去是最好的选择。

全,货车因盲区大的缘故容易

提醒:大货车右侧的盲区 范围要比左侧大, 如果我们长 分危险: 万一大货车向右侧变 道,司机可能不会察觉右侧有 一定是小车。

#### 保持足够刹车距

尾随货车时保持足够距离 随时刹车, 假如迫不得已必须 尾随货车,那么我们也必须保 持足够的距离,以便随时刹车。 这是因为货车驾驶室的视线高 线良好的情况下, 打超车转向 看得远, 货车司机能提前发现 前方的状况。所以,要是前面的 大货车刹车了,不管什么情况, 我们也要刹车。此时千万不要 借机超车, 万一大货车急刹造 成失控, 离它越近的车越容易

成为它"大扫荡"的牺牲品。 提醒: 什么是足够的尾随 道路交通安全法》规定,当车速 在整个过程中,一定要握 超过100km/h,安全车距为100 法操作——以前车经过某一标 志物开始,数三秒。在三秒后你 的车才到达该标志物,说明在 安全距离之内; 如在三秒内就 到达或经过该标志物,就说明 安全距离不够。

#### 及时变道

被货车尾随时应及时变 道。当你从后视镜中看见大货 车的身影时,啥都别想了,尽早 变道离开大货车所在车道;如 果尾随你的大货车不停地鸣喇 管理规范; 车辆干净及破损少 叭和闪动车灯, 它可能已经制 动失灵,这是在警告前车赶紧

> 超载超速是载重货车容易 失控的一个原因。因为一般超 载货车行驶起来的动能相当 大,刹车的作用相对减弱,再加 上超速,刹车所担负的远远大 于自己的能力所及。所以经常 看到的货车刹车失灵等事故就 是这样出现的。因此,一旦看到 后面有大货车尾随,加油门扬